## 安全评价报告信息公开表格(**22-10-26**浙江凯达机床股份有限公司安全现状评价报告)

被评价单位名称	浙江凯达机床股份有限公司
评价项目名称/项目编号	22-10-26 浙江凯达机床股份有限公司安全现状评价报告
项目简介(含图片)	成立于 2002 年 1 月 8 日,位于诸暨市陶朱街道环城西路 178 号,注册资本集仟伍佰壹拾捌万元整,为股份有限公司(非上市),法定代表人骆一峰。经营范围:机床、机电设备及配件,五金电器、电子产品、通讯器材的生产、销售;经营进出口业务。公司在喷涂、涂装过程使用危险化学品含易燃溶剂的油漆、稀释剂、固化剂等制品[闭杯闪点 ≤ 60°C],在切割、焊接过程使用乙炔 [溶于丙酮中的]、二氧化碳[压缩的]、氮[压缩的]、氧[压缩的]、混合气(20%二氧化碳+80%氩气),清洗床头箱体使用汽油,叉车使用柴油作为燃料等,其产品未列入《危险化学品目录》(2015 年版),故该项目属于危险化学品使用项目。根据《中华人民共和国安全生产法》(国家主席令[2002] 第 70 号,[2009] 第 18 号、[2014] 第 13 号、[2021] 第 88号修正)、《危险化学品安全管理条例》(国务院令第 591 号,第 645号修订)等国家有关法律法规的规定,浙江凯达机床股份有限公司委托浙江天为安全科技有限公司对其使用危险化学品项目的安全现状进行评价。
安全评价机构名称	浙江天为安全科技有限公司
项目组长	魏红
技术负责人	相继园
过程控制负责人	王小梅
评价报告编制人	魏红

报	告审核人	王铁军
参与评价工作	安全评价师	魏红、阮佳、万昌平、邵东卫、卜伟华
	注册安全工程师	魏红、阮佳、万昌平、邵东卫
	技术专家	
现场开展	人员	魏红
安全评价	时间	2022.10 至 2023.3
工作	主要任务	资料收集、现场检查、编制报告
评价打	<b>设</b> 告提交时间	2023.3